
ЕЛЕКТРОННИЙ ПОЛІС
добровільного страхування фінансових ризиків щодо операцій з платіжними картками та картковими рахунками «Захист від шахрайства»

(індивідуальна частина) №

м. Київ 3700

Дата:

Цей Поліс добровільного страхування фінансових ризиків щодо операцій з платіжними картками та картковими рахунками «Захист від шахрайства» (далі – Акцепт) є
індивідуальною частиною електронного Договору добровільного фінансових ризиків щодо операцій з платіжними картками та картковими рахунками «Захист від шахрайства»
(далі - Договір) та підтверджує укладення Договору страхування шляхом прийняття (акцепту) "Пропозиції щодо укладання електронного договору добровільного страхування
фінансових ризиків щодо операцій з платіжними картками та картковими рахунками «Захист від шахрайства» № 282 від 01.09.2023 р., що є публічною частиною Договору (далі -
Оферта). Невід’ємними частинами Договору є цей Акцепт, а також Оферта, повний текст яких доступні на сайті Страховика https://arx.com.ua/documents/pryvatbank
Дані Акцепта формуються на підставі Пропозиції та електронної заяви Страхувальника.

1. СТРАХОВИК

АТ «СК «АРКС», код ЄДРПОУ 20474912, рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 489-ПС від
17.09.2019 р. зареєстровано як фінансову установу, свідоцтво про реєстрацію фінансової установи серія СТ № 108 від 17.09.2009 р., поточний рахунок
UA983052990000026509006200483 в АТ «КБ «ПРИВАТБАНК», відповідно до ліцензій Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України /
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг серії АВ № 483285 від 17.09.2009 р., в особі Першого Заступника
Голови Правління Межебицького Максима Станіславовича, що діє на підставі Генеральної довіреності № 1092/18 від 21.12.2022 р., адреса: м. Київ, вул.
Іллінська, 8, тел. +38 044 391 11 22

2. СТРАХУВАЛЬНИК Дата народження

Адреса реєстрації РНОКПП/ЄДРПОУ

Телефони, email

Паспорт серія номер виданий: дата:

3. ВИГОДОНАБУВАЧ

4. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ

4.1. Договір укладено між Страховиком і Страхувальником відповідно до Правил № 008 добровільного страхування фінансових ризиків, зареєстрованих Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг за № 1498 від 23.06.2020 р. (надалі "Правила") із дотриманням вимог ст. 634 Цивільного кодексу України, Законів
України «Про страхування», «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», «Про електронні довірчі послуги» та «Про електронну комерцію», актів
цивільного законодавства України.
4.2. Предметом Договору є майнові інтереси Страхувальника (Вигодонабувача), що не суперечать законодавству України та пов’язані з володінням, користуванням та
розпорядженням грошовими коштами Страхувальника, розміщеними на чинних протягом дії Договору рахунку(-ах) Страхувальника, відкритому(-их) в Банку, та грошовими коштами,
переказ яких здійснюється АТ «КБ «ПРИВАТБАНК».
4.3. Згідно з умовами цього Договору і Правил, Страховик зобов'язується у разі настання страхового випадку здійснити страхове відшкодування Страхувальнику або
Вигодонабувачеві, а Страхувальник зобов'язується своєчасно сплачувати страхові платежі та виконувати інші умови Договору і Правил.
4.4. Якість надання послуг за цим Договором відповідає вимогам Закону України «Про страхування», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків
фінансових послуг» та іншим нормативним актам.
4.5. Страховим агентом за цим Договором є АТ «КБ «ПРИВАТБАНК» на підставі Договору доручення на виконання страхових агентських послуг № 000007451П від 17.11.2017 року.

5. ЗАСТРАХОВАНІ КОШТИ

Цей Договір укладається стосовно грошових коштів, які розміщено на поточних, депозитних, карткових рахунках Страхувальника, відкритих в АТ «КБ «ПРИВАТБАНК», та грошових
коштів, переказ яких здійснюється АТ «КБ «ПРИВАТБАНК».

6. СТРАХОВИЙ ВИПАДОК, ЛІМІТИ ВИПЛАТИ ТА КІЛЬКОСТІ СТРАХОВИХ ВИПАДКІВ, СТРАХОВА СУМА, СТРАХОВИЙ ТАРИФ, СТРАХОВИЙ ПЛАТІЖ

6.1. Страховий випадок
Ліміт виплати страхового
відшкодування за одним
страховим випадком, грн

Ліміт кількості страхових
випадків протягом строку

Договору
6.1.1.«Незаконне отримання готівкових коштів з карткового рахунку за допомогою
підробленої або викраденої платіжної картки»

Відсутній

отримання третіми особами готівкових коштів з карткового рахунку Страхувальника в
АТМ/терміналі самообслуговування із використанням підробленої або викраденої платіжної картки
(скімінг, білий пластик).

Операції з введенням PIN коду покриваються виключно у випадку якщо наявні факти
компрометації платіжної картки (скімінгу) або викрадення картки із застосуванням сили або
погрози її застосування (грабіж, розбій), а також у разі втрати (викрадення) мобільного телефону з
подальшою зміною PIN коду платіжної картки.
У разі наявності фактів компрометації платіжної картки розмір відшкодування становить суму
різниці між фактичним збитком та сумою компенсації платіжних систем та не може перевищувати
100% понесених збитків власника платіжної картки.
6.1.2. «Незаконна оплата з карткового рахунку в торговельно-сервісній мережі за
допомогою підробленої, втраченої або викраденої платіжної картки»

Відсутній

здійснення третіми особами розрахунків в торговельно-сервісній мережі за товари/послуги із
використанням підробленої, втраченої або викраденої платіжної картки.

Операції з введенням PIN коду покриваються виключно у випадку, якщо наявні факти
компрометації платіжної картки або якщо викрадення картки мало місце із застосуванням сили,
погрози її застосування (грабіж, розбій), а також у разі втрати (викрадення) мобільного телефону з
подальшою зміною PIN коду платіжної картки.
У разі наявності шахрайської операції за викраденою платіжною карткою розмір відшкодування
становить суму різниці між фактичним збитком та сумою компенсації платіжних систем та не може
перевищувати 100% понесених збитків власника платіжної картки.

6.1.3. «Незаконна оплата/переказ в мережі Інтернет за допомогою підробних інтернет сайтів,
поштових розсилок, шкідливого програмного забезпечення (фішинг, фармінг)»

Відсутній

здійснення третіми особами розрахунків або переказів в мережі Інтернет із використанням
реквізитів платіжної картки, що були протиправно отримані третіми особами за допомогою
електронних технічних засобів (шкідливе програмне забезпечення, поштова розсилка, підробка
інтернет сайтів) (фішинг, фармінг) або отриманих шляхом добирання реквізити платіжної карти.
Операції підтвердженні 3D Secure / іншими SMS кодами покриваються виключно, якщо такі коди
стали доступними третім особам у випадку втрати/викрадення телефону та отримання
незаконного доступу до фінансового номера або у випадку використання підробних сайтів з
імітацією дій власника платіжної картки на такому сайті.
У випадку, якщо 3D Secure / SMS коди стали доступні третім особам або введені безпосередньо
Страхувальником за допомогою введення Страхувальника в оману (телефонне шахрайство), то
такі незаконні оплати покриваються виключно за страховим випадком "Телефонне шахрайство
(вішинг)" відповідно до п. 6.1.6 Акцепту.

https://arx.com.ua/documents/pryvatbank%20


6.1.4. «Незаконна оплата/переказ в системі Приват24 за допомогою протиправного
отримання доступу до фінансового номера телефону або використання фішингових
сайтів»

Відсутній

здійснення третіми особами платіжних операцій по картковому рахунку Страхувальника з
використанням системи дистанційного обслуговування Приват24 за допомогою
втраченого/викраденого телефону, отримання незаконного доступу до фінансового номера або
використання підробних сайтів з імітацією дій власника платіжної картки на такому сайті.

Операції підтвердженні 3D Secure / іншими SMS кодами покриваються виключно, якщо такі коди
стали доступними третім особам у випадку втрати/викрадення телефону та отримання
незаконного доступу до фінансового номера або у випадку використання підробних сайтів з
імітацією дій власника платіжної картки на такому сайті.
Якщо авторизація була здійснена за допомогою персональних даних Страхувальника, паролів,
протиправно отриманих третіми особами шляхом введення в оману Страхувальника, то такі
випадки покриваються виключно за страховим випадком "Телефонне шахрайство (вішинг)"
відповідно до п. 6.1.6 Акцепту.
6.1.5. «Незаконна оплата/переказ або отримання готівкових коштів з карткового рахунку без
присутності платіжної картки за допомогою протиправного отримання доступу до
фінансового номера телефону»

Відсутній

здійснення третіми особами платіжних операцій по картковому рахунку Страхувальника з
використанням токену платіжної картки або отримання готівкових коштів в АТМ/терміналі
самообслуговування без присутності платіжної картки за допомогою втраченого/викраденого
телефону або отримання незаконного доступу до фінансового номера.

Операції з введенням PIN коду покриваються виключно якщо наявні факти викрадення
картки/телефона із застосуванням сили або погрози її застосування (грабіж, розбій).
У випадку, якщо PIN код став доступний третім особам за допомогою введення Страхувальника в
оману (телефонне шахрайство), то такі незаконні операції покриваються виключно за страховим
випадком "Телефонне шахрайство(вішинг)" відповідно до п. 6.1.6 Акцепту.

6.1.6. «Телефонне шахрайство (вішинг)»

1 (один) страховий випадок

незаконні операції по картковому рахунку з використанням реквізитів платіжної картки /
персональних даних Страхувальника / кодів, паролів, отриманих третіми особами шляхом
введення в оману Страхувальника або незаконні операції по картковому рахунку авторизовані
Страхувальником під впливом обману з боку третіх осіб в телефонному режимі в процесі
комунікації з третьою особою.

Не вважаються страховими випадками та не покриваються платежі, проведені Страхувальником
(в тому числі перекази на картку фізичної особи) з метою покупки товарів/послуг, якщо такі
товари/послуги не існують або не доставлені або не відповідають очікуванням Страхувальника,
проведення Страхувальником переказів за фейковими оголошеннями, сторінками, аккаунтами, в
тому числі збори коштів, інвестування, придбання товарів та послуг.

6.2. Загальна
страхова сума, грн

6.3. Загальний
страховий тариф, %

‘

6.4. Загальний
страховий платіж, грн

6.5. Страхове відшкодування не виплачується, якщо страховий випадок стався протягом перших 7 (семи) днів з дня набрання чинності цим Договором.

7. СТРОК ДІЇ
ДОГОВОРУ
СТРАХУВАННЯ

Договір набуває чинності з 00-00 годин «__.__.___», але не раніше дня, наступного за днем сплати Страхувальником страхового платежу в обсязі,
визначеному в п. 6.4 Акцепта, на розрахунковий рахунок Страховика, або першої частини страхового платежу у разі, коли сплата страхового платежу
здійснюється дванадцятьма рівними частинами (згідно з п. 6.3 Оферти), та діє до 24-00 години «__.__.___».
Кількість періодів страхування
(місяців)

12 дванадцять

Договором встановлюється період страхування строком в 1 рік – у випадку сплати загального страхового платежу одноразово; та строком в 1 місяць – у
випадку сплати загального страхового платежу щомісячними рівними частинами.

Дія Договору продовжується (лонгується) на такий самий строк у разі сплати страхових платежів на наступні періоди страхування, якщо жодна зі
Сторін Договору не заявить про намір його припинити та за умови, що на момент такого продовження діє договір доручення зі страховим агентом, за
сприяння якого укладено цей Договір. У разі втрати чинності вказаного в цьому пункті договору доручення з будь-яких підстав станом на дату лонгації
Договору, Страховик повідомляє про припинення Договору та повертає сплачені страхові платежі на наступні періоди страхування протягом 5 (п'яти)
робочих днів.

8. ПОРЯДОК ТА СТРОКИ СПЛАТИ СТРАХОВИХ ПЛАТЕЖІВ

8.1. Страхові платежі здійснюються за реквізитами: рахунок № UA983052990000026509006200483 в АТ «КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299

8.2. Спосіб сплати:

8.3. Страховий платіж вважається сплаченим з моменту надходження безготівкових коштів або внесення готівкових коштів на вищезазначений рахунок Страховика.
8.4. Під час сплати страхового платежу у призначенні платежу зазначається: «Страховий платіж за договором страхування №___________ від _______р.»
8.5. У разі ненадходження або надходження не в повному обсязі на розрахунковий рахунок Страховика страхового платежу (або першої частини страхового платежу у разі сплати
страхового платежу дванадцятьма рівними частинами, Договір вважається таким, що не набув чинності.
8.6. У разі ненадходження або надходження не в повному обсязі на розрахунковий рахунок Страховика другої та кожної наступної частини страхового платежу (у разі сплати
страхового платежу дванадцятьма рівними частинами) в сумі та в термін, вказані в п. 6.3 Оферти, відповідальність Страховика за Договором припиняється з 00-00 годин дня,
наступного за днем, зазначеним в Оферті як дата граничного терміну сплати відповідної чергової частини страхового платежу, сплата якої прострочена.

9. МІСЦЕ СТРАХУВАННЯ

9.1. Місце дії Договору страхування – весь світ.
9.2. Дія цього Договору страхування не поширюється на території, які офіційно визнані зонами військових дій (збройних конфліктів), місцевості, де офіційно оголошено
надзвичайний стан або загрозу стихійного лиха, які визнано зонами відчуження внаслідок аварії на ЧАЕС, а також районів проведення антитерористичної операції, незаконно
окупованих та/або відчужених територій, в тому числі території Автономної Республіки Крим.

10. Страхувальник має право відмовитися від укладеного Договору у порядку та строки, визначені п. 11.1.5 Оферти.
11. Порядок зміни і припинення дії Договору визначено в розділі 15 Оферти.
12. Права та обов'язки Cторін Договору та відповідальність Сторін за невиконання або неналежне виконання умов Договору визначено в розділах 11 та 16 Оферти.

У РАЗІ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ ТЕЛЕФОНУЙТЕ ЗА НОМЕРОМ 3700
Договір складається з Оферти та цього Акцепту.
Цей Договір складено в електронній формі та підписано електронними підписами (шляхом направлення Страховиком або його страховим агентом одноразового ідентифікатора (паролю) на
засіб мобільного зв’язку Страхувальника та введення Страхувальником такого пароля в програмні комплекси Страховика або його страхового агента) або аналогом власноручного підпису
(цифровим власноручним підписом), в тому числі, але не виключно, власноручним підписом фізичної особи, створеним на екрані електронного сенсорного пристрою та нерозривно
пов'язаним з електронним документом, підписаним цим підписом на електронному пристрою із сенсорним екраном, на якому особа може створити власноручний підпис.
Договір страхування може бути підписаний аналогом власноручного підпису (цифровим власноручним підписом). У такому разі Сторони надають згоду на підписання договору страхування
аналогами власноручного підпису (цифровим власноручним підписом), оригінал підпису Страхувальника надано представнику Страховика (страховому агенту) раніше.
Підписання цього Договору Страхувальником означає повне і беззастережне прийняття умов Договору та згоду Страхувальника зі всіма умовами Договору без винятку і доповнення,
викладеними в Оферті № 282 від 01.09.2023 р. та Правилах, що розміщені на сайті Страховика https://arx.com.ua/documents/pryvatbank.
При відтворенні на папері договору страхування Страховиком може бути використано факсимільне відтворення або відтворення іншим копіювальним пристроєм підпису особи,
уповноваженої підписувати такі договори, а також відтворення відбитка печатки технічними друкувальними приладами. На письмову вимогу Страхувальника Страховик/Страховий агент
здійснює вручення дублікату Договору, підписаного оригінальним підписом уповноваженого представника Страховика, в робочий час Страховика за його місцезнаходженням.
Страхувальник підтверджує та визнає, що: до укладання Договору на виконання вимог Закону України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг” (надалі -
Закон) Страховик (Страховий агент) надав, а Страхувальник отримав та ознайомився зі всією інформацією в обсязі та в порядку, що передбачені частинами 1 та 2 статті 12 Закону; зазначена
інформація є доступною на веб-сторінці Страховика https://arx.com.ua/documents/pryvatbank, є повною та достатньою для правильного розуміння суті фінансової послуги, що надається
Страховиком; вся зазначена інформація та всі умови цього Договору та Правил йому зрозумілі; зазначена інформація та Договір не містять двозначних формулювань та/або незрозумілих
Страхувальнику визначень; укладання цього Договору не нав’язане йому іншою особою (в тому числі Вигодонабувачем); цей Договір не укладається Страхувальником під впливом помилки,
тяжких обставин, насильства; Страхувальник має необхідний обсяг правоздатності та дієздатності для укладання Договору.

СТРАХУВАЛЬНИК СТРАХОВИК
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